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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO-

MG, REALIZADA AOS 02 DE MAIO DE 2023. 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 02 DE 

MAIO de 2023 às 19:15 (dezenove horas e dez minutos) presencialmente no salão de reuniões da 

Câmara Municipal, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, na Secretaria o 

vereador Celso Martins de Souza e na vice-presidência o vereador Jorge Guimarães de Oliveira. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do Município 

de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada 

nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José Fernandes 

Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge Guimarães de Oliveira, 

José Gomes, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes Sabino.  

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão extraordinária realizada no dia 17 de abril de 

2023, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura: 

1) Ofício nº 408 de 2023, enviado pelo Deputado Federal Padre João esta Casa Legislativa; 

2) Ofício Circular nº 007 de 2023, enviado pelo Tribunal Regional Eleitoral de Minas 

Gerais a esta Casa Legislativa; 

3) Ofícios nº 095, 104, 106, 107, 108 e 109 de 2023, enviados pelo Executivo Municipal a 

esta Casa Legislativa; 

4) Ofício 021 de 2023 enviado pelo vereador Jorge ao Executivo Municipal; 

5) Ofício 022 de 2023 enviado pelo vereador Gustavo ao Executivo Municipal; 

6) Projeto de Lei nº 015 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “abre crédito especial no valor de R$17.734,94(dezessete mil e 

setecentos e trinta e quatro reais e noventa e quatro centavos) as seguintes dotações do 

Município de SENADOR FIRMINO-MG. 

7) Projeto de Lei nº 016 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “autoriza o município de Senador Firmino a integrar o Consórcio 

Intermunicipal Multifinalitário dos Municípios da Microrregião Médio Rio Pomba- 

CIMERP -, podendo assinar o protocolo de intenções e dá outras providências” 

8) Projeto de Lei nº 017 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção Municipal- SIM no 

Município de Senador Firmin-MG, define os procedimentos de inspeção sanitária em 

estabelecimentos que produzem produtos de origem animal e dá outras providências” 
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9) Projeto de Lei nº 018 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa, que “dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da lei 

Orçamentária do exercício de 2024 e dá outras providências”. 

                Em seguida, foi colocado em pauta para 1ª discussão e votação os seguintes Projetos de Leis: 

1) Projeto de Lei Complementar nº 007 de 2023, aprovado em primeira votação por todos 

os vereadores presentes.  

2) Projeto de Lei nº 014 de 2023, aprovado em primeira votação por todos os vereadores 

presentes.  

Prosseguindo aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para 2ª discussão e votação o 

Projeto de Lei 012 de 2023, que foi aprovado por todos os vereadores presentes.  

Logo após, a pedido do vice-presidente foi colocado em pauta para leitura, discussão e votação 

o Projeto de Resolução 003 de 2023, que instituiu Comissão Parlamentar de inquérito composta pelos 

vereadores Jorge Guimarães de Oliveira, Gustavo de Castro Fernandes, Daniel José Fernandes 

Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Celso Martins de Souza.     

 Antes da votação o Presidente da Câmara, o vereador José Marcos Mendes Ricardo pediu que 

constasse em ata que o pedido de CPI não foi aceito por ele pois os vereadores não trouxeram os 

requisitos preenchidos para o presidente.        

 Com a palavra, o vereador Jorge Guimarães decide fazer a votação e recolher a assinatura dos 

vereadores favoráveis a CPI. 

Portanto, com exceção do Presidente, todos os vereadores assinam o pedido de CPI e votam 

a favor da Resolução 03 de 2023. 

Após a votação, o vereador Jorge Guimarães de Oliveira solicita a marcação de uma reunião 

com todos para iniciar os trabalhos da CPI.       

 Na oportunidade, o vereador Gustavo alega que o responsável por fazer as nomeações dos 

membros da CPI é o vice presidente Jorge, momento em que pede para que o mesmo faça a nomeação 

na próxima reunião.          

 O vereador Celso pede para que combinem o horário da reunião.    

 Logo após, o presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação as Indicações 026 

e 027, que foram aprovados de forma unânime. 

Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores. 

Na oportunidade o vereador Gustavo parabenizou o vice presidente Jorge pela aceitação do 

pedido da CPI e ressaltou que a população requer uma resposta. O vereador Celso agradeceu ao 

Deputado Federal Padre João pelas ajudas ao Hospital e APAE, e mencionou os recursos que irá 
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receber, alegando passar dos R$1.300.000,00(um milhão e trezentos) reais. O vereador Jorge se dirigiu 

ao Presidente, frisando que a investigação da CPI não vai tomar rumo político e de perseguição. 

Gustavo pediu a palavra novamente, citando sobre sua parceria com o vereador Daniel e a parceria 

com seus deputados, afirmando que em breve terá novos recursos para Senador Firmino e que notícias 

boas estão por vir. O vereador Daniel cumprimentou o vice presidente Jorge pela aceitação do pedido 

da CPI e se justifica alegando que no lugar do mesmo, também aceitaria o pedido da CPI, também 

direcionou a palavra ao presidente dizendo que a população tem interesse na CPI, e por fim afirmou 

estar sempre atrás de novos recursos para Senador Firmino. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 20h05 (vinte horas  

e cinco minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por 

todos os vereadores. 

 

 


